
QUESTÃO Nº: 08 – PROVA: PORTUGUÊS – CARGOS DE NÍVEL  D (inclusive o cargo de 

Assistente em Administração) 

  
 

FUNDAMENTAÇÃO: 

A resposta publicada como correta foi a alternativa “e) F – V – V – F”, no entanto, por tratar-se de 

uma questão com base nas informações contidas no texto a assertiva de número 3  é falsa, assim, a 

resposta correta é a letra “b) F – V – F – F”. 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

( X ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _b__. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 

 


